

Distr.: General

10 November 2015 Russian

Original: English

Комитет по неправительственным организациям

Очередная сессия 2016 года

25 января – 3 февраля и 16 февраля 2016 года

Доклады за четырехгодичный период 2011—2014 годов, представленные неправительственными организациями, имеющими консультативный статус при Экономическом и Социальном Совете, через Генерального секретаря в соответствии с резолюцией 1996/31 Совета

Записка Генерального секретаря*

Добавление

Содержание

		Cinq
1.	Международная ассоциация онтопсихологии	3
2.	Международная организация по стандартизации	4
3.	Международная федерация планируемого родительства (Европейский регион)	6
4.	Международный симпозиум руководителей полиции	8
5.	Международная федерация маклеров по недвижимому имуществу	9
6.	Международная ассоциация сторонников свободы вероисповедания	11
7.	Международный комитет спасения, инк	12
8.	Международная организация по дорожно-транспортной безопасности	13
9.	Организация "Международный самаритянин"	15

^{*} Доклады, представленные неправительственными организациями, издаются без официального редактирования.





E/C.2/2016/2/Add.16

10.	Международная служба по правам человека	16
11.	Международная социологическая ассоциация	18
12.	Международный статистический институт	19
13.	Международный туристский альянс	20
14.	Международная добровольческая организация по проблемам женщин, образования и развития (ВИДЕС)	21
15.	Международная коалиция по вопросам охраны здоровья женщин	23

1. Международная ассоциация онтопсихологии

Специальный консультативный статус предоставлен в 1999 году

Введение

Международная ассоциация онтопсихологии (МАОП) оказывает помощь деятельности во всех странах мира, направленной на содействие улучшению условий жизни людей, развитие человека и полное уважение его человеческого достоинства, в соответствии с положениями преамбулы Устава Организации Объединенных Наций.

Цели и задачи организации

МАОП распространяет через средства массовой коммуникации информацию о результатах научных исследований в области онтопсихологии, которая представляет собой новаторский подход к лечебной практике, ведущий к созданию эволюционных и терапевтических методов лечения больных.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

В течение отчетного периода МАОП организовала ряд мероприятий по обсуждению предусмотренных в рамках ежегодных обзоров на уровне министров (ЕОМ) тем, намеченных на 2011, 2012, 2013 и 2014 годы. В июне 2011 года она провела конференцию по теме "Новое молодое поколение стран БРИК и его будущая ответственность в глобализованном мире". Обсуждение намеченной на 2013 год темы ЕОМ "Наука, технологии и потенциал культуры в целях содействия устойчивому развитию и достижению ЦРТ", состоявшееся в Лицори и Марудо, Италия, 22–26 марта 2013 года, обеспечило МАОП возможность провести симпозиум по теме "Культурное разнообразие как движущая сила для всего человечества". Наконец, 16 февраля 2014 года МАОП провела конференцию в Бразилии по теме ЕОМ "Решение текущих и предстоящих задач в связи с организацией в 2015 году совещания по проблематике достижения ЦРТ и о путях сохранения достижений в области развития на будущее".

Участие в заседаниях Организации Объединенных Наций

В течение отчетного периода организация принимала участие во всех мероприятиях Экономического и Социального Совета (ЭКОСОС) на этапе заседаний высокого уровня. МАОП также приняла участие в Глобальном форуме Альянса цивилизаций Организации Объединенных Наций 2014 года (АЦООН), состоявшемся в Бали, Индонезия, 29–30 августа 2014 года.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

МАОП сотрудничает с Инициативой Организации Объединенных Наций "Взаимодействие с академическими кругами" Департамента общественной информации (ДОИ) Организации Объединенных Наций, с Организацией Объединенных Наций по вопросам образования, науки и культуры (ЮНЕСКО) и АЦООН.

15-19676X 3/24

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

МАОП организовала четыре летних университетских курса по онтопсихологии, относящихся к проблематике ЦРТ, и постоянно проводила международные конференции и специальные мероприятия, которые способствовали росту осведомленности о ЦРТ. В порядке поддержки достижения целей 1, 2, 7 и 8 из числа ЦРТ Ассоциация в партнерстве с национальными предпринимательскими организациями и местными учреждениями разработала экобиологической проект по развитию муниципалитета Реканто Маэстро в Бразилии. Этот проект является центром инновационной деятельности и гуманистической культуры, который участвует в новаторской урбанизации территориальных образований, на основе принципов экобиологии. Проект способствовал росту занятости местного населения и содействует местному развитию и образованию.

2. Международная организация по стандартизации

Специальный консультативный статус предоставлен в 1947 году

Ввеление

Международная организация по стандартизации (ИСО) является независимой неправительственной организацией, основанной на совместных действиях организованной группы лиц, и крупнейшим в мире разработчиком добровольных международных стандартов. Она включает 162 страны-участницы, которые являются национальными органами по стандартизации во всех странах мира, с Центральным секретариатом, расположенным в Женеве, Швейцария.

Цели и задачи организации

Посредством внедрения международных стандартов деятельность ИСО направлена на поощрение развития стандартизации и смежных видов деятельности в целях содействия международному обмену товарами и услугами и развития сотрудничества в сфере интеллектуальной, научной, технологической и экономической деятельности.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

В течение отчетного периода ИСО обеспечила и провела мероприятия по подготовке кадров и укреплению потенциала с привлечением более 17 200 участников из 118 стран.

Участие в заседаниях Организации Объединенных Наций

ИСО приняла участие в том числе в следующих совещаниях:

- ежегодные сессии совместной Комиссии Продовольственной и сельскохозяйственной организации (ФАО)/Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) по "Кодекс Алиментариус", состоявшиеся в Женеве, Швейцария, и Риме, Италия;
- ежемесячные заседания, организованные Отделением Организации Объединенных Наций в Женеве (ЮНОГ);
- международные конференции и технические совещания Комиссии по нормам ядерной безопасности Международного агентства по атомной энергии (МАГАТЭ);
- Всемирный форум Европейской экономической комиссии Организации Объединенных Наций (ЕЭК ООН) для согласования правил в области транспортных средств (Рабочая группа 29); и
- заседание Рабочей группы ЕЭК ООН по политике в области стандартизации и сотрудничества по вопросам нормативного регулирования (Рабочая группа 6).

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

ИСО сотрудничала с несколькими органами системы Организации Объединенных Наций, а именно:

- С февраля 2013 года представитель ФАО участвует в деятельности Рабочей группы по подготовке технических требований в отношении благополучия животных.
- В координации с Международной морской организацией (ИМО) ИСО разработала большое количество стандартов, в том числе серии 28000 по системам управления вопросами безопасности цепей поставок.
- ИСО и Международный союз электросвязи (МСЭ) взаимодействуют в рамках всемирного органа по развитию сотрудничества в области стандартизации.
- ИСО совместно с ЕЭК ООН разработала большое количество стандартов, нашедших отражение в Глобальных технических правилах (ГТП) Организации Объединенных Наций.
- Секретариат Рамочной конвенции Организации Объединенных Наций об изменении климата (РКООНИК) участвует в работе по стандарту ISO/TC 207/SC 7 (менеджмент парниковых газов и соответствующая деятельность).
- Активное сотрудничество поддерживается с ВОЗ в работе по стандартам ISO/TC 215 (информационные технологии в здравоохранении) и ISO/TC 212 (системы для клинических лабораторных анализов и для диагностики в искусственных условиях).

15-19676X 5/24

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

Технические комитеты ИСО внесли вклад в достижение ЦРТ, в частности в области стандартов ISO/TC 265 (улавливание, транспортировка и геологическое хранение диоксида углерода, 2011 год), ISO/TK 268 (устойчивое развитие общества, 2012 год), ISO/TC 282 (повторное использование воды, 2013 год), ISO/TK 285 (чистые кухонные плиты и чистое приготовление пищи, 2013 год) и ISO/PC 278 (антикоррупционная система менеджмента, 2013 год).

3. Международная федерация планируемого родительства (Европейский регион)

Специальный консультативный статус предоставлен в 2003 году

Введение

Европейская сеть Международной федерации планируемого родительства (ЕС МФПР) является одной из шести региональных структур МФПР со своим региональным отделением в Брюсселе, Бельгия, и 39 членскими ассоциациями в Европе и Центральной Азии.

Цели и задачи организации

Миссией ЕС МФПР является продвижение основного человеческого права всех людей на свободный и осознанный выбор в сфере сексуальной и репродуктивной жизни; борьба за доступность высококачественной информации, образования и медицинских услуг в сфере сексуальности и сексуальной идентичности, зачатия, контрацепции, безопасных абортов, а также инфекций, передающихся половым путем (ИППП), и ВИЧ/СПИДа.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

ЕС МФПР внесла активный вклад в процессы консультаций на национальном, региональном и международном уровнях в целях проведения обзора глобальных рамок развития на период после 2015 года, программ выполнения решений Международной конференции по народонаселению и развитию + 20 (МКНР+20) и 20-летнего обзора хода осуществления Пекинской декларации (Пекин+20).

Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

ЕС МФПР приняла участие в том числе в следующих заседаниях:

все сессии Комиссии по народонаселению и развитию (КНР), Нью-Йорк;

- Консультативное совещание высокого уровня Регионального бюро Фонда Организации Объединенных Наций в области народонаселения по Восточной Европе и Центральной Азии (РБ ЮНФПА по ВЕЦА) по проблемам обеспечения безопасности в области репродуктивного здоровья, Брюссель, Бельгия, 6–7 июня 2012 года;
- Европейская конференция Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) "Искоренение насилия в отношении женщин", Вена, Австрия, 25–26 ноября 2013 года;
- Региональное консультативное совещание женщин под эгидой Европейской экономической комиссии Организации Объединенных Наций (ЕЭК ООН), посвященное 20-летнему обзору хода осуществления Пекинской декларации (Пекин+20), Женева, Швейцария, 6–7 ноября 2014 года;
- 58-я сессия Комиссии по положению женщин (КПЖ), 10-21 марта 2014 года; и
- специальная сессия Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций по вопросу о последующей деятельности в связи с Международной конференцией по народонаселению и развитию в период после 2014 года (МКНР), 22 сентября 2014 года, Нью-Йорк.

Европейское региональное бюро ВОЗ и ЕС МФПР совместно организовали совещание по вопросам расширения доступа к услугам по безопасному искусственному аборту и сопутствующим услугам по охране репродуктивного здоровья в Европейском регионе, 30–31 мая 2012 года, Рига, Латвия. ЕС МФПР подписала меморандум о взаимопонимании с РБ ЮНФПА по ВЕЦА с сопровождающими годовыми планами работы (ГПР). ЕС МФПР в сотрудничестве с РБ ЮНФПА по ВЕЦА организовала три первых региональных форума межучрежденческих рабочих групп по вопросам охраны репродуктивного здоровья в условиях кризиса, 20–21 ноября 2012 года, 6–7 ноября 2013 года и 14–16 октября 2014 года, Стамбул, Турция.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

ЕС МФПР продолжала оказывать поддержку в регионе инициативам, направленным на обеспечение подотчетности правительств за выполнение цели 5b из числа ЦРТ. 19–20 марта 2013 года в Алматы, Казахстан, состоялась встреча на высоком уровне с представителями правительств, доноров и международных учреждений, имеющая целью включение региональных потребностей и прав в сфере охраны сексуального и репродуктивного здоровья в обзор планов развития на период после 2015 года.

15-19676X 7/24

4. Международный симпозиум руководителей полиции

Специальный консультативный статус предоставлен в 2011 году

Введение

Международный симпозиум руководителей полиции (МСРП) объединяет исследователей и практиков в области полицейской деятельности и помогает им поддерживать межкультурный, межнациональный и междисциплинарный диалог и готовить публикации в интересах повышения эффективности и дальнейшей гуманизации работы полиции и обеспечения верховенства права во всех странах мира.

Цели и задачи организации

МСРП выступает устроителем ежегодных всемирных конференций, поощряя проведение дискуссий и презентаций на актуальные темы, включающие права человека, преступную эксплуатацию женщин и детей, взаимоотношения полиции и общин и обмен конфиденциальной информацией.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

5–10 августа 2012 года МСРП провел свою 23-ю ежегодную сессию в Нью-Йорке по теме "Экономическое развитие, вооруженное насилие и общественная безопасность" в сотрудничестве с Департаментом Организации Объединенных Наций по экономическим и социальным вопросам (ДЭСВ). Материалы заседаний собраны в книге под названием "Экономическое развитие, преступность и охрана правопорядка: глобальные перспективы", которая выйдет в конце 2015 года.

Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

МСРП принял участие в том числе в следующих совещаниях:

- 57-я и 58-я сессии Комиссии по положению женщин (КПЖ), Нью-Йорк; также выступил с устным заявлением в ходе 57-й сессии КПЖ и организовал параллельное мероприятие во время 58-й сессии КПЖ по теме "Политика и практика в борьбе с насилием в отношении женщин и девочек: междисциплинарный подход" 10 марта 2014 года.
- 7-я сессия Конференции сторон Конвенции Организации Объединенных Наций против транснациональной организованной преступности (УНП ООН), 6–10 октября 2014 года, Вена, Австрия, и организовал параллельное мероприятие по теме "Стратегии борьбы с транснациональной организованной преступностью в Африке: опыт Ганы".
- 2-й ежегодный Форум заинтересованных сторон Структуры Организации Объединенных Наций по вопросам гендерного равенства и расширения прав и возможностей женщин (Структура "ООН-женщины"), 4–5 декабря 2013 года, Нью-Йорк.

Международный симпозиум руководителей полиции является членом Комитета НПО по положению женщин в Нью-Йорке. Кроме того, МСРП в настоящее время работает с Управлением Организации Объединенных Наций по наркотикам и преступности (УНП ООН) в целях обсуждения вопросов, представляющих взаимный интерес, а также сотрудничества и проведения будущей сессии, которая состоится в 2016 году в Вене, Австрия, при поддержке Академического совета по системе Организации Объединенных Наций.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

В ходе параллельного мероприятия, проведенного в рамках 58-й сессии КПЖ, МСРП выражал поддержку гендерного равенства и расширения прав и возможностей женшин.

5. Международная федерация маклеров по недвижимому имуществу

Специальный консультативный статус предоставлен в 1995 году

Введение

Международная федерация маклеров по недвижимому имуществу (МФМНИ) является корпоративной сетью специалистов в области недвижимости во всем мире.

Цели и задачи организации

МФМНИ обеспечивает доступ и возможности специалистам в области недвижимости, заинтересованным в получении знаний, обмене информацией, а также в осуществлении международного делового сотрудничества друг с другом.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

В мае 2014 года МФМНИ стала партнером Программы городов Глобального договора Организации Объединенных Наций (ПГГД ООН), выступающим, в рамках Образовательного форума Организации Объединенных Наций по устойчивому развитию, в качестве консультанта по проблемам недвижимости. Кроме того, эта сеть организовала несколько параллельных мероприятий, в том числе:

 параллельное мероприятие Консультативной группы по вопросам рынка недвижимого имущества (РНИ) Европейской экономической комиссии Организации Объединенных Наций (ЕЭК ООН) по теме "Экологизация рынка недвижимости", в ходе Конференции Организации Объединенных Наций по устойчивому развитию (Рио+20), 21 июня 2012 года, Рио-де-Жанейро, Бразилия;

15-19676X 9/24

- параллельное мероприятие на шестом Всемирном форуме по вопросам городов (ВФГ) в Неаполе, Италия, 1–7 сентября 2012 года, и на седьмом ВФГ в Медельине, Колумбия, 8 апреля 2014 года; и
- параллельное мероприятие в рамках серии консультаций Группы экспертов Программы Организации Объединенных Наций по населенным пунктам (ООН-Хабитат), Казерта, Италия, 18 октября 2014 года.

Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

Организация приняла участие в том числе в следующих заседаниях:

- Форум Глобального договора Организации Объединенных Наций (ГД ООН) по вопросам корпоративной устойчивости Рио+20, 20–22 июня 2012 года, Рио-де-Жанейро, Бразилия;
- семинар ЕЭК ООН по проблемам "зеленой" экономики, "Строительство городов, которые мы хотим", 21 июня 2012 года, Рио-де-Жанейро, Бразилия; и
- совещание министров и руководителей ведомств, курирующих вопросы жилищного строительства, городского развития и землеустройства, из 55 стран, которое завершилось принятием региональной стратегии в области устойчивого жилищного хозяйства и землепользования (на 2014— 2020 годы), 8 октября 2013 года, Женева, Швейцария.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

МФМНИ оказала содействие и поддержку работе Консультативной группы по вопросам рынка недвижимого имущества (РНИ) ЕЭК ООН. Она осуществляла координацию проекта РНИ ЕЭК ООН по определению рейтинга недвижимости: "Оценка недвижимого имущества и рыночных рисков для финансовых продуктов, находящихся под гарантией недвижимости". МФМНИ работает также с ООН-Хабитат, ГД ООН и ПГГД ООН в целях содействия устойчивости в сфере недвижимости.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

Деятельность МФМНИ в первую очередь сосредоточена на вопросах выполнения целей 7 и 8 из числа ЦРТ. МФМНИ уделяет основное внимание проблеме устойчивости. Продвижение "Основ политики для устойчивых рынков недвижимости" является поддержкой роли транспарентного, структурированного рынка недвижимости как краеугольного камня национальной экономики любой страны. МФМНИ по-прежнему является главным представителем частного сектора в Консультативной группе ЕЭК ООН по вопросам РНИ. Посредством своей программы наград МФМНИ "За самые высокие достижения" МФМНИ выражает признание превосходства, в том числе в области устойчивого развития, в проектах по развитию недвижимости во всем мире.

6. Международная ассоциация сторонников свободы вероисповедания

Специальный консультативный статус предоставлен в 2003 году

Введение

Международная ассоциация сторонников свободы вероисповедания (МАССВ) является объединением, деятельность которого посвящена защите свободы совести для всех людей. В МАССВ входят национальные объединения в 80 странах и 13 региональных отделений, которые охватывают весь мир.

Цели и задачи организации

МАССВ распространяет принципы религиозной свободы во всем мире; защищает и выступает в защиту гарантий гражданских прав всех людей: свободу вероисповедания или несоблюдения религиозных обрядов, принятия религии или веры по своему выбору, исповедования своих религиозных убеждений посредством их соблюдения, обнародования и просвещения, что возможно только при уважении равных прав других; поддерживает права религиозных организаций свободно действовать в каждой стране посредством создания благотворительных или образовательных учреждений и владения ими; и организует местные, региональные, национальные отделения, а также проводит семинары и конгрессы.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

МАССВ организует ежегодные встречи экспертов, семинары, симпозиумы и фестивали в защиту религиозных свобод на всех континентах; издает журнал "Вера и свобода" и выпускает каждые четыре года Всемирный доклад; а также ведет телевизионную программу "Глобальная вера и свобода", посвященную вопросам свободы вероисповедания во всем мире.

Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

МАССВ регулярно участвует в совещаниях Комитета по правам человека в Нью-Йорке и Совета по правам человека в Женеве, Швейцария. МАССВ принимает участие в ежегодных сессиях Комиссии по положению женщин (КПЖ) и других проводимых Организацией Объединенных Наций совещаниях, таких как Альянс цивилизаций Организации Объединенных Наций.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

МАССВ сотрудничает со Специальным докладчиком по вопросу о свободе религии или убеждений. Ассоциация активно утверждается, развивается и занимается просвещением о принципах религиозной свободы и свободы совести, которые воплощены в документах Организации Объединенных Наций, посвященных вопросам свободы религии.

15-19676X 11/24

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

МАССВ сосредоточила свою деятельность на разработке и реализации образовательных и информационных программ в целях расширения знаний о свободе религии и правах человека для всех людей и групп населения во всем мире. МАССВ также принимала участие в кампании против торговли людьми.

7. Международный комитет спасения, инк.

Специальный консультативный статус предоставлен в 1999 году

Ввеление

Миссия Международного комитета спасения (МКС) заключается в том, чтобы оказывать помощь людям, жизнь и средства к существованию которых разрушены в результате конфликтов и стихийных бедствий, с тем чтобы они выжили, встали на ноги и получили контроль над своим будущим. МКС осуществляет свои операции более чем в 40 странах.

Цели и задачи организации

МКС предоставляет услуги людям, вынужденным бежать от войны, конфликтов и стихийных бедствий, и принимающим общинам, которые их поддерживают, а также тем, кто остается в своих домах и общинах. МКС стремится быть лидером в сфере гуманитарной помощи, посредством осуществления высокоэффективных, экономичных программ, а также за счет использования своих знаний и опыта для того, чтобы разрабатывать стратегию и практику.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

МКС осуществляет программы в целях достижения результатов в области обеспечения безопасности, здравоохранения, образования, доходов и создания возможностей для людей, которым организация оказывает услуги.

Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

МКС участвует в ряде консультативных мероприятий Организации Объединенных Наций, конференций, совещаний и работе групп экспертов. МКС взаимодействует с Организацией Объединенных Наций через посредство Межучрежденческого постоянного комитета главным образом путем участия в деятельности Группы директоров по чрезвычайным ситуациям (2014—2016 годы) и Международного совета добровольных учреждений (МСДУ) и взаимодействия.

МКС поддерживает партнерские связи со специализированными учреждениями Организации Объединенных Наций, такими как Управление Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по делам беженцев (УВКБ ООН) и Детский фонд Организации Объединенных Наций (ЮНИСЕФ), в целях обеспечения доставки срочной помощи и оказания содействия. МКС взаимодействует с Секретариатом Организации Объединенных Наций, в том числе с Управлением по координации гуманитарных вопросов (УКГВ), Департаментом по политическим вопросам (ДПВ) и Департаментом операций по поддержанию мира (ДОПМ), по проблемам, относящимся к обеспечению защиты и оказанию помощи. Организация также принимала участие в этапе заседаний Экономического и Социального Совета (ЭКОСОС) по гуманитарным вопросам, в ходе которого в 2014 году она приняла участие в проведении параллельного мероприятия.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

В странах, переживающих кризисы, МКС осуществляет работу в области здравоохранения, в том числе охраны материнского и репродуктивного здоровья, защиты детей, образования, экономического восстановления и развития, а также в сфере расширения прав и возможностей женщин, тем самым внося вклад в содействие достижению ЦРТ. Недавно МКС присоединился к усилиям по содействию разработке целей в области устойчивого развития, особенно в том, чтобы люди, проживающие в зонах конфликтов, не были брошены на произвол судьбы.

8. Международная организация по дорожно-транспортной безопасности

Специальный консультативный статус предоставлен в 1987 году

Ввеление

Международная организация по дорожно-транспортной безопасности (МОДТБ) является всемирной НПО, созданной в 1959 году. МОДТБ придерживается политики абсолютной нетерпимости к дорожно-транспортным происшествиям, приводящим к людским жертвам. Ее деятельность сосредоточена на профилактике ДТП и учете человеческого фактора. Ее членами являются специалисты в области школьного образования, коммуникаций, проведения публичных кампаний и информационно-пропагандистской деятельности.

Цели и задачи организации

Целью МОДТБ является содействие безопасности дорожного движения на международном уровне путем повышения осведомленности в целях обеспечения безопасности дорожного движения, а также поощрение международного сотрудничества между национальными организациями по безопасности дорожного движения.

15-19676X 13/24

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

МОДТБ и ее члены привержены установкам Десятилетия действий по обеспечению безопасности дорожного движения (2011–2020 годы). МОДТБ приняла активное участие в симпозиуме Европейской экономической комиссии Организации Объединенных Наций (ЕЭК ООН), состоявшемся в Белграде, Сербия, в 2011 году, посвященном провозглашению Десятилетия действий. В рамках проведения Десятилетия она организовывала свои ежегодные международные конференции. Кроме того, МОДТБ участвовала в проведении 2-й Глобальной недели безопасности дорожного движения Организации Объединенных Наций и провела кампанию "длинная короткая прогулка" во многих странах. В мае 2013 года в ходе проведения Недели безопасности дорожного движения, она организовала Международную конференцию по безопасности дорожного движения пешеходов и велосипедистов. МОДТБ также приняла участие в церемонии презентации Доклада о состоянии безопасности дорожного движения в мире за 2013 год в Женеве.

Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

МОДТБ является участницей программы "Сотрудничество в рамках Организации Объединенных Наций в области безопасности дорожного движения" (СБДД ООН) и участвовала во всех ее заседаниях. МОДТБ приняла участие в качестве наблюдателя в сессии Рабочей группы 1 ЕЭК ООН (ЕЭК ООН-РГ1) и участвовала в некоторых ее заседаниях.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

МОДТБ сотрудничала с СБДД ООН и ЕЭК ООН-РГ1. Во всех международных мероприятиях МОДТБ сотрудничала с органами системы Организации Объединенных Наций, Экономической комиссией Организации Объединенных Наций для Африки (ЭКА ООН) и представителями стран Ближнего Востока, Северной Африки и Восточной Европы.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

МОДТБ, непосредственно и через СБДД ООН, внесла вклад в работу Конференции Организации Объединенных Наций по устойчивому развитию (Рио+20). Она продолжает оказывать содействие разработке повестки дня в области развития на период после 2015 года и выступает за включение в эту работу тематики безопасности дорожного движения через посредство СБДД ООН и Рабочей группы открытого состава по целям в области устойчивого развития.

9. Организация "Международный самаритянин"

Специальный консультативный статус предоставлен в 2011 году

Введение

Организация "Международный самаритянин" занимается деятельностью по содействию образованию, обеспечению жильем, питанием, микрокредитованием и распространением опыта погружения в другую социокультурную среду, в целях искоренения нищеты в развивающихся странах. Ее программы направлены на оказание помощи общинам в Гватемале, Гондурасе, Никарагуа, Сальвадоре, Гаити и Эфиопии, проживающим в районах мусорных свалок.

Цели и задачи организации

Деятельность организации "Международный самаритянин" направлена на искоренение нищеты в общинах во всем мире, проживающих в районах мусорных свалок. Организация "Международный самаритянин" реализует свои цели за счет пожертвований и усилий добровольцев, которые используются для строительства и финансирования школ, детских садов, жилья и медицинских центров, а также осуществляет программы продовольственной помощи и предоставляет стипендии.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

Организация "Международный самаритянин" работает в рамках различных программ, в частности:

- Обеспечение жильем: организация "Международный самаритянин" строит дома для семей матерей-одиночек, проживающих в районах мусорных свалок в общинах Гранады, Никарагуа.
- Образование: организация "Международный самаритянин" оказала помощь и осуществила ремонт школ в Никарагуа и Гватемале, в которых получают среднее образование 2450 детей. Организация оказала поддержку шестидесяти ученикам, предоставив стипендии для обучения в школах в Гватемале и Эфиопии.
- Детские сады: организация "Международный самаритянин" оказала поддержку детскому саду "Санта-Клара" в г. Гватемала, Гватемала.
- Обеспечение продовольствием и продуктами питания: организация "Международный самаритянин" оказала поддержку двум продовольственным программам в г. Гватемала, Гватемала.
- Медицинская помощь: организация "Международный самаритянин" организовала направление нескольких медицинских и стоматологических бригад в Гондурас и Никарагуа.
- Просвещение по проблемам бедности: организация "Международный самаритянин" организовала 66 курсов практического обучения посредством погружения в другую среду для средних школ, колледжей и церквей.

15-19676X 15/24

 Расширение и поддержка прав и возможностей женщин: организация "Международный самаритянин" начала предоставлять поддержку "Женской школе" в г. Гватемала, Гватемала, которая оказывает содействие в сфере образования и в вопросах личной жизни молодых женщин.

Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

Информация об участии в совещаниях не представлена.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

Информация о сотрудничестве не представлена.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

Как описано выше, организация "Международный самаритянин" внесла вклад в поддержку усилий по достижению целей 1-6 из числа ЦРТ. Организация "Международный самаритянин" также оказала содействие усилиям по достижению цели 8 из числа ЦРТ в Никарагуа и Гватемале посредством установления партнерских связей с местными и региональными муниципальными органами, Министерством здравоохранения Никарагуа и одной из местных НПО в целях строительства жилых домов, ремонта школ и организации услуг медицинской помощи.

10. Международная служба по правам человека

Специальный консультативный статус предоставлен в 1991 году

Введение

Международная служба по правам человека (МСПЧ) является независимой НПО, созданной в 1984 году и направленной на поощрение и защиту прав человека.

Цели и задачи организации

Целью МСПЧ является оказание поддержки защитникам прав человека и продвижение более жестких и более эффективных законов и институтов в области прав человека. Она проводит исследования и анализ и занимается разработкой стратегических установок и информационно-пропагандистской деятельностью. Она содействует укреплению потенциала правозащитников и занимается стратегически важными судебными разбирательствами споров на международном и региональном уровнях.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

МСПЧ оказывает поддержку и осуществляет сопровождение правозащитников в их информационно-пропагандистской деятельности в Совете по правам человека (СПЧ), в рамках универсального периодического обзора, в дого-

ворных органах по правам человека Организации Объединенных Наций и Генеральной Ассамблеи. Она работает в целях обеспечения того, чтобы обязанности и потребности в защите женщин-правозащитников были отражены в международных нормах и резолюциях; в целях укрепления защиты корпоративной подотчетности НПО, в соответствии с международными и национальными законодательными положениями и политическими установками; и для того, чтобы покончить с репрессиями против защитников прав человека. Она также публикует периодические бюллетени с последними международными новостями в области защиты прав человека, сообщения о мнениях и событиях, а также справочники и научные доклады.

Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

МСПЧ выступала с многочисленными заявлениями на сессиях СПЧ и организовала множество параллельных мероприятий в рамках СПЧ и Генеральной Ассамблеи, в частности в ходе следующих мероприятий:

- параллельное заседание по вопросу о правозащитниках, находящихся в наиболее опасном положении, 19-я сессия СПЧ, Женева, Швейцария, 2012 год;
- заявление о защите правозащитников, 23-я сессия СПЧ, 2013 год;
- параллельное заседание по вопросу о коренных народах и международном механизме защиты прав человека, 67-я сессия Генеральной Ассамблеи, 2012 год;
- параллельное мероприятие, организованное совместно с миссиями Туниса и Уругвая, в отношении объявления взносов и перспектив кандидатов в состав СПЧ, 69-я сессия Генеральной Ассамблеи, 2014 год.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

В октябре 2011 года МСПЧ приняла участие в дискуссии группы высокого уровня по теме "Прекращение репрессий за сотрудничество с Организацией Объединенных Наций в области прав человека", организованной Управлением Верховного комиссара по правам человека (УВКПЧ), на полях заседаний Генеральной Ассамблеи. В 2014 году МСПЧ и УВКПЧ в ходе Форума по вопросам предпринимательской деятельности и прав человека совместно организовали заседание группы по вопросу о защите правозащитников.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

МСПЧ публиковала аналитические доклады о государствах, положение в которых рассматривалось в рамках универсального периодического обзора. Эти доклады включают обновленную информацию о достижениях государств в реализации установок ЦРТ.

15-19676X 17/24

11. Международная социологическая ассоциация

Специальный консультативный статус предоставлен в 2003 году

Введение

Международная социологическая ассоциация (МСА) является некоммерческой ассоциацией, действующей в научных целях, которая представляет социологов во всем мире, независимо от их научных школ, научных позиций или идеологических взглядов.

Цели и задачи организации

Цель MCA состоит в продвижении социологических знаний во всем мире. Она устанавливает контакты между социологами и специалистами в области других общественных наук во всем мире и поощряет международное распространение и обмен информацией о событиях в области социологических знаний. Она содействует международным исследованиям и обучению, проводит совещания и регулярно составляет программу всемирных конгрессов.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

Среди конференций, организованных МСА: "После кризиса: социология сталкивается с новыми видами рисков, неопределенности и нестабильности", организованная совместно с Испанской социологической федерацией, 2013 год; и "Перед лицом мира неравенства: вызовы для глобальной социологии", 18-й Всемирный конгресс социологов МСА, Япония, 2014 год. МСА также возглавляла проведение мероприятий для молодых ученых. Она организовала международные лаборатории для аспирантов в области социальных наук, в которых соискатели делали презентации проектов своих докторских работ. МСА также опубликовала множество книг и исследований.

Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

МСА приняла участие в том числе в следующих совещаниях:

- -55, 56, 57 и 58-я сессии Комиссии по положению женщин (КПЖ), Нью-Йорк;
- 10-я и 11-я сессии Постоянного форума Организации Объединенных Наций по вопросам коренных народов, Нью-Йорк, 2011, 2012 годы;
- Комитет по Конвенции о ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин (КЛДЖ), Женева, Швейцария, 2011 год;
- Комиссия по предупреждению преступности и уголовному правосудию, Вена, Австрия, 2011, 2012 годы; и
- 65-я Конференция Департамента общественной информации Организации Объединенных Наций (ДОИ)/НПО, Нью-Йорк, август 2014 года.

В ходе всех сессий в течение отчетного периода МСА проводила параллельные мероприятия и обеспечивала подготовку заявлений и обзоров литературы для конференций Управления Организации Объединенных Наций по наркотикам и преступности (УНП ООН).

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

Тема Всемирного конгресса социологов МСА в 2014 году — "Столкновение с миром неравенства: вызовы для глобальной социологии" — была выбрана с учетом ЦРТ. Участники конгресса, выступавшие в ходе пленарных заседаний, представили материалы по проблематике опасностей, возникающих вследствие разрушения социальной структуры и пренебрежения, от которых страдают миллионы людей, находящихся на грани выживания.

12. Международный статистический институт

Специальный консультативный статус предоставлен в 1947 году

Введение

Международный статистический институт (МСИ) является профессиональным обществом, созданным в 1885 году, в котором участвуют индивидуальные и коллективные члены более чем в 140 странах.

Цели и задачи организации

Целью МСИ является содействие пониманию, развитию и добросовестной практике статистической работы во всех странах мира. МСИ организует семинары и учебные курсы по укреплению потенциала в области статистики. МСИ также проводит двухгодичные Всемирные статистические конгрессы, в которых участвуют несколько тысяч статистиков.

Существенные изменения в организации

29 ноября 2011 года вступили в силу пересмотренный Устав и внутренние нормативные акты.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

МСИ организовал Всемирный статистический конгресс в 2011 году в Дублине, Республика Ирландия, и в 2013 году в Гонконге, Специальный административный район Китая. МСИ приступил к осуществлению Международного проекта статистической грамотности в целях повышения статистических знаний молодежи и взрослых в 120 странах. В 2013 году Институт участвовал в совместной организации проведения Международного года статистики.

Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

МСИ принял участие в 42, 43, 44 и 45-й сессиях Статистической комиссии Организации Объединенных Наций (СК ООН), Нью-Йорк, 22–25 февраля 2011 года, 28 февраля – 2 марта 2012 года, 26 февраля – 1 марта 2013 года,

15-19676X 19/24

3-7 марта 2014 года. В ходе 45-й сессии 3 марта 2014 года он организовал параллельное мероприятие: "Обсуждение вопроса о развитии партнерских связей между статистическими учреждениями и Международным статистическим институтом".

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

МСИ сотрудничал со Статистическим отделом Организации Объединенных Наций (СОООН) в проведении Всемирного дня статистики и кампании по внедрению основных принципов официальной статистики и больших данных. СОООН организует несколько сессий в рамках двухгодичного Всемирного статистического конгресса, проводимого МСИ.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

МСИ предпринял несколько инициатив, направленных на повышение потенциала статистики в развивающихся странах и на этой основе статистической базы ЦРТ. Примерами являются инициативы по проведению семинаров высокого уровня по вопросам руководства современными статистическими системами для англоязычных стран Африки в Аддис-Абебе, Эфиопия, и для франкоязычных стран в Дакаре, Сенегал, и инициативы по внедрению систем наставничества для студентов в развивающихся странах.

13. Международный туристский альянс

Специальный консультативный статус предоставлен в 1947 году

Введение

Международный туристский альянс (МТА) является федерацией автомобильных ассоциаций, туристических клубов и туристических органов. Его 126 ассоциированных членов из 98 стран представляют более 120 млн. индивидуальных членов клубов во всем мире.

Цели и задачи организации

Основными задачами МТА являются содействие практике туристических путешествий, в частности поездок за пределы национальных границ и зарубежных автомобильных путешествий. С этой целью МТА стремится гармонизировать международные правила дорожного движения и обеспечивать защиту участников дорожного движения от неправомерных и ограничительных сборов, процедур и законодательных установок. Он также работает в интересах содействия всем мерам, которые могут способствовать безопасности дорожного движения и ответственному использованию всех транспортных средств.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

Каждый год МТА принимает участие в многочисленных заседаниях различных рабочих групп Организации Объединенных Наций, проводимых главным образом в рамках Европейской экономической комиссии (ЕЭК ООН) в Женеве, Швейцария.

Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

В рамках Европейской экономической комиссии МТА принимает активное участие в работе Комитета по внутреннему транспорту и его специализированных рабочих групп. Представляются письменные и устные доклады по вопросам безопасности дорожного движения, международных водительских удостоверений, в отношении таможенных вопросов и документов по упрощению пересечения границ. В частности МТА участвует на регулярной основе в деятельности Рабочей группы по таможенным операциям, связанным с транспортом (РГ.30), Рабочей группы по безопасности дорожного движения (РГ.1) и Форума для согласования правил в области транспортных средств (РГ.29). МТА принимал активное участие в недавних пересмотрах Таможенной конвенции Организации Объединенных Наций о временном ввозе частных дорожных перевозочных средств 1954 года, Таможенной конвенции о временном ввозе коммерческих дорожных перевозочных средств 1956 года и Конвенции о дорожном движении 1968 года.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

МТА внимательно следит за деятельностью Организации Объединенных Наций и ее специализированных учреждений и принимает активное участие в их работе, в той мере, в какой она относится к сфере компетенции МТА.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

МТА в сотрудничестве с Международной автомобильной федерацией (МАФ) оказывает поддержку Десятилетию действий Организации Объединенных Наций по обеспечению безопасности дорожного движения, а также повестке дня на период после 2015 года, в части, касающейся обеспечения безопасности дорожного движения и устойчивого развития транспорта.

14. Международная добровольческая организация по проблемам женщин, образования и развития (ВИДЕС)

Специальный консультативный статус предоставлен в 2003 году

Введение

Международная добровольческая организация по проблемам женщин, образования и развития (ВИДЕС) является международной молодежной организацией добровольцев, которая координирует деятельность по поощрению соблюдения прав женщин, молодежи и детей, особенно наиболее нуждающихся в этом, в 43 странах.

15-19676X **21/24**

Цели и задачи организации

ВИДЕС осуществляет образовательные и учебные программы, ориентированные на детей, молодежь и женщин, с тем чтобы они могли быть активными гражданами, участвующими в жизни общества своих стран.

Существенные изменения в организации

ВИДЕС открыла местные отделения в Бразилии, Боливарианской Республике Венесуэле, Испании, Швейцарии, Республике Конго, Колумбии и Гаити.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

ВИДЕС организовала Региональный семинар по теме "Права человека и деятельность добровольцев", 31 октября – 2 ноября 2013 года, в Неми, Италия; и Региональную конференцию по теме "Участие молодежи и права человека", 31 октября – 2 ноября 2014 года, в Витербо, Италия. Кроме того, она провела в том числе целевой учебный инструктаж для защитников прав человека по теме "Право на образование детей, живущих и/или работающих на улице", февраль – март 2011 года, в Женеве, Швейцария.

Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

ВИДЕС принимала участие в деятельности Совета по правам человека (СПЧ), функционировании универсального периодического обзора (УПО) и Комиссии по положению женщин (КПЖ). ВИДЕС регулярно сотрудничала с Комитетом по правам ребенка (КПР) и Комитетом по ликвидации дискриминации в отношении женщин (КЛДЖ). В период 2011–2014 годов ВИДЕС представила 41 заявление в КПЧ, 16 материалов совместно с УПО, организовала шесть параллельных мероприятий в ходе очередных сессий СПЧ и четыре параллельных мероприятия в ходе заседаний КПЖ.

Сотрудничество с органами Организации Объединенных Наций

ВИДЕС и ее местный партнер, религиозная группа "Сестры-салезианки Дона Боско", укрепили партнерские связи с Детским фондом Организации Объединенных Наций (ЮНИСЕФ) в районе рынка "Дантокпа", в Котону (Бенин), на территории которого оказывается поддержка детям — жертвам эксплуатации. ВИДЕС и "Сестры-салезианки" также сотрудничали с Фондом Организации Объединенных Наций в области народонаселения (ЮНФПА) в целях предотвращения гендерного насилия в Котону, Бенин, и уменьшения его масштабов.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

В рамках своей деятельности ВИДЕС поддерживала усилия по достижению ЦРТ, в частности посредством следующих мероприятий:

 цель 1: организация курсов производственной ориентации и профессионального обучения для обездоленных групп молодежи, оказание чрезвычайной продовольственной помощи;

- цель 2: строительство или ремонт школ, подготовка преподавателей, финансовая поддержка начального образования детей;
- цель 3: организация профессиональных курсов и предпринимательской подготовки женщин;
- цель 4: оказание общей медицинской помощи, обеспечение пищевых добавок для детей;
- цель 5: обеспечение медицинской помощи женщинам;
- цель 7: строительство колодцев, установка водяных фильтров в целях обеспечения населения питьевой водой; и
- цель 8: организация компьютерного обучения и курсов английского языка для молодежи.

15. Международная коалиция по вопросам охраны здоровья женшин

Специальный консультативный статус предоставлен в 1995 году

Введение

Международная коалиция по вопросам охраны здоровья женщин (МКОЗЖ) осуществляет свою деятельность в Африке, Азии, Латинской Америке и на Ближнем Востоке, а также на глобальном уровне.

Цели и задачи организации

МКОЗЖ выступает за охрану сексуального и репродуктивного здоровья и прав (СРЗП) женщин и молодежи, особенно девочек-подростков.

Существенные изменения в организации

Существенных изменений не было.

Вклад организации в работу Организации Объединенных Наций

Среди прочих мероприятий МКОЗЖ принимала активное участие в переговорах по обзору итогов Конференции Рио+20, Международной конференции по народонаселению и развитию (МКНР) после 2014 года, Конференции Пекин+20 и повестки дня на период после 2015 года. МКОЗЖ также выступала в поддержку резолюции по вопросу о детских, ранних и принудительных браках на 24-й сессии Совета по правам человека (СПЧ), а также резолюции 65 на 68-й сессии Генеральной Ассамблеи.

Участие в совещаниях Организации Объединенных Наций

Организация приняла участие в том числе в следующих заседаниях:

-55, 56, 57 и 58-я сессии Комиссии по положению женщин (КПЖ), Нью-Йорк;

15-19676X 23/24

- Конференция Организации Объединенных Наций по устойчивому развитию (Рио+20), Рио-де-Жанейро, Бразилия, 20–22 июня 2012 года;
- Рабочая группа открытого состава Генеральной Ассамблеи по целям в области устойчивого развития, Нью-Йорк, март 2013 года — июль 2014 года;
- политический форум высокого уровня по устойчивому развитию, Нью-Йорк, июнь – июль 2014 года;
- специальная сессия Генеральной Ассамблеи по МКНР в период после 2014 года, Нью-Йорк, сентябрь 2014 года; и
- Экономическая комиссия для Африки: обзор Конференции Пекин+20, Аддис-Абеба, Эфиопия, ноябрь 2014 года.

МКОЗЖ предоставляла стратегические и технические консультации нескольким органам Организации Объединенных Наций, в том числе: Фонду Организации Объединенных Наций в области народонаселения (ЮНФПА), Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ), Структуре Организации Объединенных Наций по вопросам гендерного равенства и расширения прав и возможностей женщин (Структура "ООН-женщины") и Объединенной программе Организации Объединенных Наций по ВИЧ/СПИДу (ЮНЭЙДС). Кроме того, в 2011 году ЮНФПА финансировал МКОЗЖ, за счет Глобального форума развития стран Юга, в целях обучения молодых женщин-адвокатов по проблемам охраны репродуктивного здоровья.

Инициативы, предпринятые организацией в поддержку Целей развития тысячелетия

В 2011 году МКОЗЖ в рамках совместного спонсорства с ЮНЭЙДС, ЮНФПА, Детским фондом Организации Объединенных Наций (ЮНИСЕФ), Всемирным банком и ВОЗ поддержала инициативу "Расширение доступа к ресурсам акушерских услуг на уровне общин" в целях ускорения прогресса в области охраны здоровья материнства. В течение отчетного периода МКОЗЖ предоставила 59 корпоративных грантов организациям, работающим в интересах достижения цели 5b из числа ЦРТ, в целях обеспечения всеобщего доступа к услугам по охране репродуктивного здоровья.